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Symptom (public)
Роз’яснення стосовно нового формату таблиці товарів
в апаратах MG-V545T, MG-V545T.02.

Починаючи з середини 2018 року в апаратах MG-V545T, MG-V545T.02 (далі ЕККА)
реалізовано новий стандарт таблиці товарів, що включає можливість
використовувати так звані штрихкоди товарів. Тобто можливе використання 2-х
видове кодування товарів (код товару і штрихкод).

Це стосується роздрібної торгівлі з використанням маркованих товарів із
штрихкодами на упаковці. Як правило виробники товарів використовують штрихкоди
з кількістю цифр більше 8, що не дозволяє швидко клавіатурою ЕККА набирати код
товару в разі ушкодженого штрихкоду, що призводить до помилок. Також деякі
штрихкоди мають приховані числа, що не відображаються на упаковці, але
передаються сканером штрихкодів.
Тобто тепер ЕККА дозволяє вносити дані коду товару (швидкий код) і саме
штрихкод окремо.
Пошук товару в ЕККА відбувається по обох вищезазначених параметрах однаково.
Оператор зможе пробивати товар за любим із запрограмованих кодів без
додаткового налаштування. Хоч то клавіатура ЕККА, хоч сканер штрихкодів.

Якщо клієнт переходить на новий формат таблиці товарів із старого, де не має
додаткового значення штрихкоду, рекомендується копіювати дані коду товарів в
параметр штрихкод, (більш детально читайте 2 метод [1]тут) що не викличе
помилок при використанні, але коди товарів не повинні перевищувати значення
розмітки максимального значення товарів.
Виконайте команду 916-ПС-15290-ПС та подивіться на роздрукований документ.
2025 (по замовчуванню для моделі MG-V545T)- загальна кількість можливих
товарів,
2021 - кількість вільних комірок,
24 - кількість запрограмованих товарів
Якщо у вас першим вказується значення 2025, то в параметрах код товару не
повинно бути значення вище за цю цифру і значення 2026 і більше буде
автоматично сприйматись як помилкове. При ручному програмуванні товарів з меню
ЕККА або за допомогою команди 617, значення коду товарів 2026 і вище буде
сприйматись як штрихкод і автоматично буде запропоновано найменше вільне
значення із коду товару.
При програмуванні помилкових кодів товарів (по нашому прикладу це 2026 і вище)
за допомогою WEB інтерфейсу виникатиме помилка «404»
Є можливість збільшити кількість товарів.
Перед подальшими діями рекомендується зберегти таблицю товарів, тому що
пам’ять ЕККА буде відформатована і всі дані по товарам зникнуть.
Зробити це можливо за допомогою команди 919-ПС-15290-ПС-1-ПС далі вводимо
кількість необхідних кодів товарів 
(MG-V545Т – не рекомендується більше 5000, MG-V545Т.02- не рекомендується
більше 20000) і підтверджуємо ПС.
Все - пам'ять відформатована.
Збільшення кодів товарів вище рекомендованого значення призведе до зменшення
пам’яті ЕКС, що відповідає за кількість чеків між звітами.
Тобто значення кодів товару  у новому форматі пам'яті ЕККА не вдастся записати
із значеннями вище 5000 і 20000 відповідно.

Як, рекомендовано раніше, саме просте і найпоширеніше рішення дублювання даних
Код і Штрихкод. (Коли коди товарів програмувались один за одним)

Але інколи трапляються виключення.

1. Всі коди товарів мають значення вищі за розмір пам'яті (за нашим прикладом,
вище 2025)
Всі дані кодів товару переносимо в стовпчик Штрихкод, а стовпчик Код нумеруємо
меньшими значеннями від вказаної цифри. Наприклад від 1 до останнього товару.
В EXCEL - це робиться легко.

2. Коди товарів мають значення і меньші і більші від поділки кількості товарів
в ЕККА.
Тут доведеться використати фантазію і майстерність експлуатації табличних
редакторів.
Потрібно проаналізувати всі коди і вирахувати баланс між такими даними як
максимальна кількість товарів, кількість товарів зі значеннями до цього
значення та після, а також самі значення кодів треба теж враховувати.
Тобто обираємо оптимальне значення кількості товарів і попередньо записавши
товари форматуємо картку пам'яті, як вказано раніше. (Нагадуємо, великими
значеннями не варто оперувати)
Далі всі товари з кодами до нашого значення дублюємо Код товару і Штрихкод, а
товари які лишились, інформацію по кодам товару переносимо в Штрихкод і
нумеруємо Код Товару за вільними значеннями, тобто за тими, які ще не зайняті
першою групою товарів.
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Так, згоден, трішечки заплутано, але існує ймовірність вмовити клієнта оновити
свою нумерацію на нормальну, оскільки штрихкоди в більшості не мають в собі
меньше 8 знаків, що значно перевищує об'єм пам'яті нашого ЕККА.
Бажаю успіхів у цій важкій справі.

[1] http://sd.gera.com.ua:8100/otrs/public.pl?Action=PublicFAQZoom;ItemID=27
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